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    По вопросу о проекте  « Комплексного проекта образования» выступила директор школы Волошина Л.К. Она сообщила, что в 2008 г. Саратовская область стала победителем конкурса отбора субъектов РФ на право участия в реализации проекта, внедряющего комплексный проект модернизации образования. В связи с этим осуществляется комплекс мероприятий по запуску проекта. Наша школа так же включилась в этот проект. Для этого вводиться новая система оплаты труда, получение качественного образования независимо от  места жительства, развитие системы оценки качества образования и т.д.

   По первому направлению введение новой системы оплаты труда расширяются права  ОУ, произойдет рост оплаты труда педагогов по результатам работы. Конечный результат деятельности педагога оценивается по разработанному механизму : аттестация педагога, аттестация ОУ, особые достижения педагога в профессии.

    По второму направлению оценка качества образования осуществляется как мониторинг

 уровня достижения значимых образовательных результатов. Это мониторинг качества работы ОУ, мониторинг качества педагогической деятельности. Оценка проводиться на основе системы четко определенных и однозначных критериев и показателей.

   По третьему направлению усовершенствуется сеть ОУ. Создается мониторинг качества учебных и личностных достижений, качества педагогической деятельности и качества работы ОУ. Для успешного запуска КПМО разработан ряд документов : «Положение о 

Публичном докладе ОУ», «Положение о Управляющем совете ОУ», «План-график реализации КПМО», ; создан ряд приказов и протоколов.

  Запланированные на следующий год задачи и мероприятия будут содействовать улучшения качества и рсаширению доступности образования, стимулировать эффективную работу учителя, как главного участника процесса развития образовательной ситемы  ОУ.

